
ПРОТОКОЛ №1
Виїзної наради на об’єкті «Капітальний ремонт дороги по вул. Зелена та вул. Мазепи 

до вул. Лемківська в с. Басівка Львівського району Львівської області» 

26.10.2023р.

Ми, уповноважені представники:

Замовника

Начальник відділу капітального будівництва, ЖКГ, транспорту та благоустрою 

Сокільницької сільської ради - Кулешко В.С.

Технічного нагляду

Інженер технічного нагляду - Шумський О.

Проектант

ТзОВ «ЗахідПроектГруп», ГІП - Мельник О. А.

Генпідрядника

Директор ПП «Мегапромбудімпекс» - Білас О. І.

Слухали: Білас О. І. директора ПП «Мегапромбудімпекс», який повідомив, що:

При виконанні капітального ремонту дороги по вул. Зелена та вул. Мазепи до вул. 

Лемківська в с. Басівка Львівського району Львівської області виникли додаткові роботи, без 

яких неможливо закінчити цілісність даного об’єкту, а саме: встановлення водовідвідних 

лотків для водовідведення води з дороги: для покращення міцності основи тротуару замінити 

основу із щебня на щебенево - піщану суміш; доставити два збірних колодязя з чавунними 

решітками та пластикові труби; при влаштуванні водопропускних споруд не врахована в 

кошторисі арматура; при улаштуванні залізобетонних труб враховано труби довжиною 4,5 м, 

а виробництво таких труб є лише 5 м., тому збільшилась кількість труб на 2 м.; при 

влаштуванні бар’єрного огородження встановити додаткові опори для покращення міцності 

та надійності що становлять 1,3 т металу (загальна вага 5,44 т.). ; також необхідно перекласти 

тротуар, поребрик та бордюр, що межує з автостоянкою в зв'язку з тим, що він не відповідає 

рівням; збільшилась площа замощення дорожнього одягу. Пропонуємо внести зміни в проект 

та включити ці додаткові роботи, які виникли під час виконання будівельно - монтажних робіт 

по даному об’єкту.

Слухали: Кулешко В.С. начальника відділу капітального будівництва, ЖКГ, транспорту та 

благоустрою Сокільницької сільської ради, який повідомив, про потребу продовжити укладку 

тротуару до кінця проектованої ділянки, з влаштуванням ґрунтового насипу по висоті 3 м.



Вирішили :

1. Підряднику ПП «Мегапромбудімпекс»:

Виконати ці додаткові роботи, без яких неможливо правильно закінчити цілісність 

об’єкту капітального ремонту дороги по вул. Зелена та вул. Мазепи до 

вул.Лемківська в с. Басівка Львівського району Львівської області

2. Проектанту ТзОВ «ЗахідПроектГруп» Мельник О. А.:

Врахувати погоджені додаткові роботи та збільшення тротуару при корегуванні 

проектно-кошторисної документації.

3. Технічному нагляду Шумському О.:
Прийняти до роботи вищевказані зміни.


